

*Бонческ  
Гравиц*

**В результате вмешательства прокуратуры Ленинского района г. Астрахани оборудованы контейнерные площадки для сбора отходов**

Прокуратурой Ленинского района г. Астрахани проверена деятельность администрации МО «Городской округ город Астрахань» на предмет исполнения законодательства при организации мест сбора твердых бытовых отходов.

Проверка показала, что обустроенные органом местного самоуправления контейнерные площадки по ул. 8-й проезд Энергетический, 3 и ул. Лемисова, 2/ пер. Ловецкий в Ленинском районе г. Астрахани эксплуатировались в отсутствии трехстороннего ограждения, а также твердого покрытия под контейнерами.

В связи с этим, прокуратура района обратилась в суд с административными исками о понуждении администрации МО «Городской округ город Астрахань» привести контейнерные площадки в соответствие с требованиями постановления Минстроя Астраханской области от 24.06.2019 № 29, устанавливающего порядок накопления твердых коммунальных отходов на территории региона.

Требования прокуратуры района удовлетворены судом в полном объеме.

Решение суда исполнено органом местного самоуправления путем приведения мест сбора отходов в соответствие с действующим законодательством.

Помощник прокурора  
Ленинского района г. Астрахани

А.О. Ступин

**Вступил в законную силу приговор по уголовному делу о незаконном обороте рыбы и икры осетровых пород**

Ленинский районный суд г. Астрахани вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконная продажа дериватов (производных) особо ценных водных биологических ресурсов), ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконная продажа особо ценных водных биологических ресурсов), ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконная перевозка особо ценных водных биологических ресурсов).

Судом установлено, что местный житель, находясь на территории Астраханской области, осенью 2021 года и весной 2022 года незаконно приобрел икру рыб осетровых пород общей массой 1 кг, рыбу осетровых пород «русский осетр» общей массой более 30 кг, «белуга» массой свыше 5 кг, часть которой затем незаконно сбыл участнику оперативно-розыскного мероприятия, часть – незаконно перевозил с целью дальнейшего сбыта, причинив ущерб государству на сумму 300 тыс. рублей.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении со штрафом в размере 300 000 рублей.

Астраханский областной суд доводы жалобы защитника осужденного оставил без удовлетворения, приговор вступил в законную силу.

Старший помощник прокурора  
Ленинскогорайона г. Астрахани

Ф.Н. Мухамбетов

**Прокуратура Ленинского района г. Астрахани направила в суд уголовное дело в отношении лица, скрывшего средства, за счет которых должно производится взыскание недоимки по налогам и страховым взносам**

Прокуратурой Ленинского района г. Астрахани утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора производственно-коммерческого центра.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, сборам, страховым взносам, в крупном размере).

По версии следствия директор с августа по ноябрь 2022 года, достоверно зная о наличии недоимки по налогам и страховым взносам в бюджетную систему Российской Федерации, сокрыл денежные средства своей организации в размере более 4 млн. рублей путем перечисления другим организациям.

Уголовное дело направлено в Ленинский районный суд г. Астрахани для рассмотрения по существу.

Прокуратурой предъявлен иск о возмещении ущерба.

Старший помощник прокурора  
Ленинского района г. Астрахани

Ю.П. Бобраков

**Прокуратурой Ленинского района г. Астрахани утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жительницы г. Астрахани по фактам организации фиктивной регистрации иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении, а также фиктивной постановке их на учет по месту пребывания в Российской Федерации.**

Данная гражданка обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация иностранного

гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации) и ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

Установлено, что жительница г. Астрахани с 2021 года по 2023 год предоставила специалистам многофункционального центра «Мои документы», расположенного в Ленинском районе г. Астрахани, подписанные ею бланки заявлений о регистрации по месту жительства 5 граждан республики Туркменистан в принадлежащем ей жилом помещении, где фактически они не проживали.

Кроме того, астраханка предоставила специалистам указанной организации подписанные ею бланки уведомлений о постановке еще 5 иностранных граждан этого же государства на миграционный учет по месту пребывания в жилом помещении без намерения предоставить им это помещение для фактического пребывания.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в суд для рассмотрения по существу.

Помощник прокурора  
Ленинского района г. Астрахани  
Торсуков

И.Ф.

**Прокуратурой Ленинского района г. Астрахани приняты меры по факту необеспечения органом местного самоуправления требований пожарной безопасности**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности, в ходе которой установлено, что на земельных участках общего пользования в границах территории Ленинского района г. Астрахани имеются заросли сухой растительности, создающие угрозу возникновения пожаров.

Как показала проверка, несмотря на имеющуюся угрозу администрацией Ленинского района г. Астрахани мер, направленных на обеспечение пожарной безопасности на территории населенного пункта, не принято.

По факту выявленного бездействия прокуратурой района главе администрации Ленинского района г. Астрахани внесено представление об устранении нарушений закона.

Исполнение требований акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора Ленинского  
района г. Астрахани  
Ступин

А.О.

**Прокуратурой Ленинского района г. Астрахани утверждено обвинительное постановление по уголовному делу в отношении жителя г. Астрахани по факту кражи денежных средств с банковского счета**

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

Установлено, что житель г. Астрахани, находясь по месту жительства, похитил у своего отчима банковскую карту и мобильный телефон. После этого злоумышленник через мобильное приложение, установленное на его телефоне, используя персональные данные отчима осуществил перевод денежных средств в размере 99 тысяч рублей с банковского счета потерпевшего на свой расчетный счет. Похищенными денежные средства местный житель распорядился по собственному усмотрению.

Уголовное дело прокуратурой Ленинского района г. Астрахани направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник прокурора  
Ленинского района г. Астрахани  
Торсуков

И.Ф.

**Благодаря вмешательству прокуратуры Ленинского района г. Астрахани лицо, не имеющее профессиональной гигиенической подготовки, отстранено от работы с пищевыми продуктами**

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов в деятельности поднадзорного учреждения здравоохранения.

Проверка показала, что один из работников учреждения в нарушение санитарно-эпидемиологических требований был задействован в работе с пищевыми продуктами без предварительного прохождения профессиональной гигиенической подготовки и аттестации.

По данному факту прокуратурой района руководителю учреждения внесено представление, по результатам рассмотрения которого указанный работник отстранен от выполнения соответствующего вида работ.

Кроме того, по инициативе прокуратуры района ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ с наложением наказания в виде предупреждения.

Помощник прокурора Ленинского района г. Астрахани  
Ступин

А.О.